

徐振兴:让青春在一线闪光

人物名片:徐振兴,中共党员,江苏金坛金沙建设投资有限公司主管。
人物格言:让青春在工地一线闪光,为两个加快增光添彩。



徐振兴工作现场

“2019年12月29日,周日,晴。”徐振兴打开笔记本:“金科园特勤消防站工程总造价1.1亿元,今年3月18日开工建设,目前土建部分已完成,进入室内装修、室外附属工程施工阶段。”

2013年至2015年,徐振兴在常州华达房地产有限公司工作,参与了金坛华达明都、山东滨中家园等一批房屋建设工程,为之后进入金沙建设奠定了基础。近年来,随着我区两个加快目标的实现,滨湖新城加快建设,金坛每天都在发生翻天覆地的变化。徐振兴同样看在眼里,喜在心头。曾经有多少次机会,他可以留在上海、苏州等大城市工作,当看到金坛经济快速发展时,他感到“空有一身本领,奈何无用武之地”。2016年3月,我区公开向社会招聘各类高层次人才,徐振兴经层层选拔进入金沙建设投资有限公司,除从事项目管理与统筹工作外,还配合公司设备部门到现场做好水、电、消防等管理。

徐振兴每天穿梭于工程和工

地之间,代表甲方抓好工程建设的质量、进度与安全。他由衷感到终于从事自己喜欢的“老本行”,能为金坛出一份力了,心里感到从未有过的充实感。

近年来,徐振兴参与了区人民医院新建项目装修等工程。为做好工程安全管理工作,他坚持每周召开一次项目建设现场会,对项目质量、进度进一步把控,他坚持每天深入工程现场巡查,“掐准”各关键时间和节点,“掐住”质量与安全的“命门”。今年,他在一次巡查中发现,某工程存在安全隐患,当即要求项目经理迅速到达现场,紧急召开现场安全会议,要求立即停工整改并作出相应处罚,并对施工单位和施工人员进行安全教育。

“合同中标以后,施工单位进场前,施工单位、监理单位还有甲方,三方召开党风廉政建设会议,签订党风廉政建设责任书。”徐振兴说:“金沙投资建设围绕两个加快,始终服务和保障全区重点工程和民生实事项目,确保工程安全、资金安全、干部安全,是目标更是要求。”

工程紧,晚上加班是常事。徐振兴凡事管严管细,大家都叫他“徐管家”,每天在工地间巡查,会同监理等部门,对照图纸现场“把脉”和“会诊”,对发现的问题“对症下药”,确保不留任何隐患。在实现两个加快目标过程中,正因为有无数像徐振兴这样的人,金坛发展所以变得越来越美好。 蒋建君

守初心 担使命 奋进新时代

全面决战两个加快 推动快速崛起

(上接第一版)一要多学习,对政策要多研究。知晓政策要早,研究政策要透,沟通政策要到位。二要提升执法队伍能力水平,做好宣传警示教育,既要解决矛盾、从严执法,又要严防执法过度和“一刀切”现象。三

要营造敢于担当的氛围,全面保障“三项机制”在基层真正落实,实现为担当者担当。

沈东要求各单位认真完善《政府工作报告》,站在全局角度,全面梳理各条线工作,抓住关键环节,把握重点内容,把工

作思路理清,把工作措施任务写实、做实。

会议就《政府工作报告》起草情况作了说明,并分组讨论了《政府工作报告》及2020年民生实事安排。

徐欢

严把高质量 更大力度推进两个加快

(上接第一版)

一年来,全区深入推进“创新提升30项”,构建“1+N”政产学研体系,发展活力进一步激发。全委会指出,提升平台承载力,加快园区规划修编,精心规划和打造华罗庚产业科技创新中心、生物医药产业园和各镇科技创业园,推动闲置、低效产业用地改造更新,精准释放土地资源。

大开发才能促进大发展,我区外资项目引进取得新突破,签约引进外资项目19个,

投资总额21亿美元,占签约引进工业项目投资总额的比例超25%。全区已累计引进德资项目25个,成为全省德资企业集聚新高地。全委会指出,扩大园区开放度,在大力推进中德(金坛)创新产业园建设的同时,启动建设中日、中韩产业园。全面梳理现有企业境外合作单位,推进以企引企、以商引商。采取聘请专业机构、参加专业展会等方式,拓展外投资项目信息来源。

加快项目高质量建设,不

断培育新的增长点,全年完成工业实际投入226.75亿元,其中机械设备投入占比超60%,信维通信、飞荣达、蜂巢新能源、北电爱思特、厚生隔膜等一批重点项目顺利投产,胜伟策、当升科技、SK隔膜、鹏辉能源、诚镲精密、微宙电子等项目加快推进。全委会指出,加大项目推进力度,强化服务保障、协议履行和后期推进,尽快将一张张项目签约协议书,转化成项目建设施工图,提升为经济发展增长表。 臧风华

全力打造具有区域影响力和竞争力的产业地标

(上接第一版)

光伏新能源产业发展较为成熟,形成了拉晶、电池片、光伏电站建设及坩埚、银浆等完整的产业链,被江苏省评为特色产业集群。光伏高技术特色产业基地,产值占到全国的9%。作为该产业链龙头企业之一的东方日升,在金坛首次导入人类半导体式的、面向超大超薄硅片和24%以上电池效率的专业化工厂设计、设备维护设计和物流设计,打造当前全球最大的单体GW级电池制造工厂之一。目前有9条电池片生产线和4条组件生产线投入运行,形成1.8GW高效太阳能电池、2.2GW高效太阳能组件产能,转换效率已经到了22.6%

左右。

“三新一特”产业的集聚快速发展,得到了专家的一致点赞,清华大学新能源研究室主任何向明表示,金坛以突破高质量项目、“三新一特”产业集聚优势,进一步提升经济发展的质量和总量。并希望金坛突破科技创新,鼓励重点企业加大投入,支持领军人才自主创业,推动科技与金融深度融合,进一步增强发展活力。

通过“三新一特”产业的快速集聚,我区用25%的企业资源撬动了全区41%的工业开票销售额;进入新“三新一特”产业发展阶段,预计将可用30%的企业资源拉动全区近一半的工业开票销售。 臧风华 孔梓道

记者手记:

瞄准“三新一特”,领舞现代产业。在高质量项目的带动下,新动能不断涌现,产业结构发生巨变,产业底色随之刷新。

金坛营造了新常态下有利于自身快速发展的小气候,推动了有质量的快速增长、可持续发展的全面发展,吸引了诸多地区党政代表团前来参观学习,也得到了省市领导的高度好评。

聚焦新使命,全区上下正在落实“一新两高”要求,矢志不渝抓项目,全面决战再突破,奋力开创金坛跨越发展新局面。

未来的金坛,风景这边更好。

明年一季度我区将举办22场人力资源交流会

本报讯 为服务好我区企业2020年生产人力资源需求,帮助我区各类待业人员充分就业,区人力资源市场以搭建供需平台、促进就业为主题,免费为有招聘需求的各类用人单位、待业的富余劳动力、有创业愿望的城乡各类劳动者和其他有就业创业意愿的劳动者搭建用工平台,在2020年一季度连续密集举办22场主题综合人力资源交流会。

据了解,明年1月5日,区首届退役军人(随军家属)专场招聘会即将拉开序幕,这也是我区新的人力资源市场投入使用后举办的首场大型主题人力资源交流

会。该场交流会主要针对退役军人特点实施有效就业创业服务,为退役军人多渠道、多行业、多岗位就业创业提供平台和便捷服务。同时,也为我区各类用人单位提供退役军人专业人才资源对象和高效招聘服务。

随后,冬季人力资源交流洽谈会、春季人力资源交流洽谈会等各类主题综合招聘会将相继举办。据人力资源市场工作人员介绍:“2020年第一季度,除固定开放每个星期日、每月8号为正常招聘集市外,从2月8日起至一季度结束,特增设每个星期六为补充各类主题综合招聘会。 左玲

第四届十大长三角自驾游线路名单出炉 “金坛·茅山经典道养休闲度假之旅”上榜

本报讯 日前,长三角自驾游专家组委会、新华一长三角自驾游指数工作委员会秘书处,对外发布了2019第四届十大长三角自驾游线路,由茅山旅游度假区申报的“金坛·茅山经典道养休闲度假之旅”作为短线类自驾游线路成功入选。

据了解,本次评选活动是长三角自驾游产业论坛、长三角自驾游指数研发工作的重要组成部分,所推荐的路线旨在成为广大自驾游出行者的指引,并为长三角一体化发展和促进各地文旅融合合作出应有的贡献。

评选活动共吸引了长三角近80家地市县文旅管理部门、管委会、自驾游协会等单位参与,推荐路线超150条。经过多方征求意见和专业人士、专家推荐,确定了短线、中线、文旅融合三类自驾游线路各10条。

“金坛·茅山经典道养休闲度假之旅”为三日游自驾游路线,涵盖东方盐湖城、花谷奇缘、茅山宝盛园三大核心景区以及一号农场、仙姑村两大星级乡村旅游区,自驾游游客根据旅游线路,沿着全国最有诗意的路——绿野仙踪,饱览元阳观等古雅道观,探寻中国十大最美乡村——仙姑村,品尝茅山特色道家菜肴,体验茅山长三角首席道养休闲度假目的地的独特魅力。 陈玉婷

“金坛·茅山经典道养休闲度假之旅”为三日游自驾游路线,涵盖东方盐湖城、花谷奇缘、茅山宝盛园三大核心景区以及一号农场、仙姑村两大星级乡村旅游区,自驾游游客根据旅游线路,沿着全国最有诗意的路——绿野仙踪,饱览元阳观等古雅道观,探寻中国十大最美乡村——仙姑村,品尝茅山特色道家菜肴,体验茅山长三角首席道养休闲度假目的地的独特魅力。 陈玉婷



我区新建儒林至宜兴毗邻公交

本报讯 经过前期筹备,我区镇村公交12月25日再开一条儒林—宜兴毗邻公交334路,至此,我区镇村毗邻公交增至4条。

镇村毗邻公交334路日发8班次,首班7:20,末班15:10,全程

票价1元。途经儒林客运站、儒林中学、双坝头村、艺蝶桥、新闻桥、新建农贸市场、新昌路、新建客运站8个站点。

程国庆 姜成玲 蒋建君